

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та розміру бюджетного призначення предмета закупівлі.**

**Замовник:** Департамент житлово-комунального господарства Білоцерківської міської ради.

**Предмет закупівлі:** Поставка та монтаж генератора (джерела резервного живлення) насосної станції I -го підйому для забезпечення аварійного водопостачання м. Біла Церква Київської області під час можливих надзвичайних ситуацій в період воєнного стану (код ДК 021:2015 - 31120000-3 - Генератори)

**Код CPV:** 31120000-3 - Генератори

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-06-07-010225-a.

**Обґрунтування доцільності закупівлі:** Поставка та монтаж генератора (джерела резервного живлення) для КНП БМР «Білоцерківське міське патологоанатомічне бюро», визначеного критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період та в період воєнного стану (код ДК 021:2015 - 31120000-3 - Генератори)) проводиться у відповідності до Цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного, природного, соціального та воєнного характеру Білоцерківської міської територіальної громади на 2023-2025 роки затвердженою рішенням Білоцерківської міської ради від 28 грудня 2022 року № 3401-36-VIII (зі змінами), згідно підпункту 6.10.9. Забезпечення придбання джерел резервного живлення та виконання робіт з їх встановлення, іншого електротехнічного обладнання, трубопровідної продукції, в тому числі для безперебійного електро-, тепло-, газо-, водопостачання та водовідведення, будівельних та інших матеріалів, обладнання, тощо для підприємств, установ і організацій, визначених об'єктами критичної інфраструктури та критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період (виконання робіт та послуг, придбання, тощо), а також розпорядження №858 Київської обласної військової Адміністрації від 30.08.2023 року «Про визначення підприємств, установ і організацій області критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період».

**Обґрунтування обсягів закупівлі:** Обсяги визначено відповідно до фактичної потреби на придбання товару – 1 (однієї) електрогенераторної установки номінальною потужністю не менше 33/26 кВА/кВт

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик закупівлі:**

Технічні та якісні характеристики закупівлі, зазначені в технічному завданні до предмету закупівлі із урахуванням реальних потреб та оптимального співвідношення ціни і якості у відповідності до проектної документації.

**Обґрунтування очікуваної ціни закупівлі/бюджетного призначення:**

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснено методом порівняння ринкових цін, згідно з примірною методикою визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженою Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 (зі змінами). Під час визначення очікуваної вартості предмета закупівлі проведено аналіз ринку, що охоплює існуючі види необхідної продукції і можливі альтернативи, а також існуючих і потенційних постачальників. Очікувана вартість закупівлі складає 561539,00 грн. з ПДВ, що відповідає розміру бюджетного призначення.